

扫黑除恶扬正气 群防群治创平安

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

彩灯绘春 梦幻光影

“璀璨三水 点靓姜城”即将呈现



本报讯(记者 黄文婧 刘钰婷)铺设灯带、组装灯架、调试灯光……昨日上午,记者在人民公园入口处向园内望去,现场一派繁忙景象,地面上的灯架多数已经挂满花灯,基本样式已经成型,工作人员忙碌而有序地进行着各项准备工作。大型的灯组框架初步搭建完成,工人们正在精心安装各种彩灯和装饰品,细致入微地调整着每一盏灯

的位置和角度,确保灯光效果达到最佳。

新春灯会不仅是一场视觉上的盛宴,更是一次文化与艺术的交融。在姜堰人民公园内,小径廊道、亭台楼阁、丛林山水等景点都将被数万组灯光装饰得绚丽多姿。这些灯光将利用声、光、影等现代技术,园内的一景一物装点得如梦如幻。

值得一提的是,此次新春灯会以“璀璨三水 点靓

姜城”为主题,设置灯会、互动、市集以及演艺四大版块。在灯组布置上,不仅有传统的大型生肖蛇灯组,还有以姜堰地方特色元素为主题的灯组,例如“紫域鹿森”“麋鹿森林”等,将为游客带来一场富有文化底蕴的视觉盛宴。同时,灯会现场还将设置多个互动体验区,游客可以在欣赏花灯的同时参与祈福活动,在欢乐中感受浓浓的年味。

据悉,姜堰人民公园新春灯会将于2025年1月22日至2月16日对外开放。在此期间,每日16时至22时为购票入园时段,市民和游客可前往欣赏绚丽灯海、共度欢乐时光。

姜堰人民公园新春灯会现场负责人曹新锁表示:“希望通过这次灯会,让大家感受到姜堰独特的文化魅力和浓浓的节日氛围,同时为大家提供一个欢乐、祥和的新春游玩好去处。我们将全力以赴做好装扮和筹备工作,确保灯会顺利举行。”



冬季低温天气易使车辆性能下降、增加安全隐患,因此要注意检查防冻液、玻璃水、雨刮器的雨刮片、轮胎的气压、蓄电池的使用状况。图为车辆维修现场。
卫婉倩 摄

淤溪:工业经济 提质扩量增效 释放“暖冬气象”

(上接1版)成功申报重点科创项目1个。淤溪镇副镇长徐友成表示:“我镇将进一步科学谋划经济发展战略,优化产业发展结构,聚焦智能家电配件和汽车零部件制造两大主导产业,持续加大招商引资力度,推动经济社会高质量发展再上新台阶。”

幸福人家的 “精神粮仓”

(上接1版)闲暇时光,大家聚集在古色古香的议事亭中,聆听着激情澎湃的红色故事宣讲,那些先辈们的英勇事迹仿佛将大家带回了那段波澜壮阔的岁月。一旁,摄影展与理论政策漫画展也吸引着众人的目光,通过生动的影像和有趣的漫画,让大家深入了解党和国家的政策方针。平日里,这小小的亭子也是居民相聚聊天的温馨角落,他们在这里分享着生活的喜怒哀乐,洋溢着邻里之间的深厚情谊。“社区经常举办文化活动,乡风建设也搞得很好,我们很满意,我感觉自己的精神文明也有了很大提升。”邢家社区居民杨元年流露出朴实的笑容。

在家风家训润泽和村规民约约束下,邢家社区乡风文明建设呈现一片盎然生机,好人好事典型宛如璀璨星辰。今年70岁的俞玉林是邢家社区一位老党员、原邢家村民兵连长,退休9年来,一直协助社区做好各项重点工作,积极助力社区公益事业,每年99公益日都带头捐

款,并号召能人志士募集爱心款。他遵家训,将孝顺友爱践行于家庭生活的细微之处,以忠诚守信的品格在邻里间树立起令人敬仰的口碑。俞玉林这位道德模范引领的文明新风恰似春风化雨,润泽着社区每一个角落,沁入每一位居民心间,让这片土地处处流淌着温暖与善意。“作为一名党员,我认为自己要起先锋模范带头作用,积极参加社区工作,努力为建设美好社区作出应有的贡献。平时生活中,我总是以自己的一言一行、一举一动去影响教育后代人,在潜移默化中培养后辈夫妻间互敬互爱、家庭间和睦相处、孝敬长辈、邻里相帮、讲究卫生、健康生活。”俞玉林说道。

邢家社区精准把握时代脉搏,以“善文化、贤文化、欣文化、根文化”串联邢家文化底蕴,挖掘传统文化肌理。金牛塘以金牛显灵的传说为依据,打造滨水休闲空间,为居民留下一笔不可磨灭的文化遗产;挖掘古井文化,塑造古井文化游园,完善文化设施,承载乡愁记忆,让居民在家门口便能领略文化之美,尽享“诗与远方”,真正实现文化惠民、文化乐民的美好愿景,为乡村振兴注入源源不断的精神力量。

邢家社区党总支书记、居委会主任周华鸿表示:“通过特色田园乡村建设,社区居民幸福指数得到了极大提升,社区涌现不少文明家庭和道德模范。我们将借助创成省级特色田园乡村这一契机,努力加强精神文明建设,持续推进美丽乡村建设。”



元旦、春节相继临近,区农业农村局执法、监管、检测、业务等条线联动检查农产品质量安全,并开展风险监测抽检,守牢市民“舌尖上的安全”。此次检查将持续一个月,覆盖全区20个镇街,涉及农、畜、水3个行业多个生产经营主体。
卫婉倩 摄

冬季水痘易高发 预防感染勿松懈

本报讯(记者 杨雯)近期进入水痘高发期,从全球流行趋势来看,水痘发病年龄已逐渐向大龄组转移,并且青少年和成人罹患水痘病情更重。专家提醒,市民应注意预防。

水痘是由带状疱疹病毒引起的急性呼吸道传染病,以发热及成批出现周身性水疱状皮疹为特征。水痘发病初期症状类似流感,多为发烧、咳嗽、没精神。但是水痘和流感并不

相同,流感是一种由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,一般起病较急,具有高热、咳嗽、头痛、喉咙痛等症状。姜堰中医院中医师朱引玉说:“流感与水痘都是病毒感染,流感主要以乏力发热为主要表现,没有周身皮疹,它一般有自限性,但是也要注意如果有胸闷不适要随时就诊。水痘一般也是病毒感染,它是疱疹病毒感染,建议发现后要及时就

诊处理。”

水痘主要通过飞沫和直接接触传播,人群普遍易感,婴幼儿发病率更高,目前水痘发病年龄有向大龄组转移的趋势,所以青少年和成人也需要注意。水痘这类传染病需以预防为主,冬季市民要注意提高自身抵抗力,注意通风透气,平时饮食也要注意均衡,另外要注意休息、劳逸适当,不能过累。”